

Последние спектакли горьковчан

Вчера утренними и вечерними спектаклями, которые состоялись в помещениях Театра имени Ленсовета и Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, завершил свои выступления Горьковский орден Трудового Красного Знамени театр драмы имени М. Горького. Были показаны постановки пьес «Барабанщица», «Царь Федор Иоаннович» и «Юпитер смеется».

Более чем за полтора месяца пребывания коллектива в нашем городе зрители имели возможность широко ознакомиться с его творчеством. В репертуаре театра, кроме названных, были спектакли «Братья Еришовы», «Фальшивая монета», «Обрыв», «Дикари» и другие, с интересом и тепло принятые ленинградцами. В этих работах проявилось мастерство народных артистов республики Н. Левкоева, В. Разумова, В. Соколовского, В. Кузнецова, А. Таршина, заслуженных артистов республики Л. Дроздовой, А. Самариной и многих других талантливых представителей сценического искусства разных поколений.

Во время гастролей театра состоялись творческие отчеты гостей перед трудящимися промышленных предприятий. Надолго запомнят горьковчане эти волнующие дружеские встречи.

Вечерний Ленинград

ЛЕНИНГРАД

31 АВГ 1959